

ПОСТАНОВЛЕНИЕ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в административно-территориальное устройство Республики Дагестан

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 18 декабря 1997 года № 152-ФЗ «О наименованиях географических объектов», Законом Республики Дагестан от 10 апреля 2002 года № 16 «Об административно-территориальном устройстве Республики Дагестан» и Законом Республики Дагестан от 2 октября 2020 года № 62 «О порядке рассмотрения предложений о присвоении наименований географическим объектам или о переименовании географических объектов в Республике Дагестан и о внесении изменений в Закон Республики Дагестан «Об административно-территориальном устройстве Республики Дагестан», на основании предложения Главы Республики Дагестан, решения Собрания депутатов муниципального района «Сулейман-Стальский район», результатов выявленного мнения населения о присвоении наименования «Новый Испик» образуемому географическому объекту на территории Сулейман-Стальского района и о присвоении наименования «Чахчах» образуемому географическому объекту на территории Магарамкентского района Народное Собрание Республики Дагестан п о с т а н о в л я е т:

1. Образовать в составе сельсовета «Испикский» Сулейман-Стальского района Республики Дагестан административно-территориальную единицу – село. Одобрить предложение Собрания депутатов муниципального района «Сулейман-Стальский район» Республики Дагестан о присвоении наименования «Новый Испик» вновь образованному селу (географическому объекту), с координатами центра географического объекта – 41°38'11" северной широты, 48°11'23" восточной долготы.

2. Перенести административный центр сельсовета «Испикский» Сулейман-Стальского района Республики Дагестан из села «Испик» в село «Новый Испик».

3. Образовать в составе сельсовета «Киркинский» Магарамкентского района

Республики Дагестан административно-территориальную единицу – село. Одобрить

предложение Собрания депутатов муниципального района «Магарамкентский рай-

он» Республики Дагестан о присвоении наименования «Чахчах» вновь образован-

ному селу (географическому объекту) с координатами центра географического объ-

екта $-41^{\circ}42'45''$ северной широты, $48^{\circ}28'15''$ восточной долготы.

4. Направить настоящее постановление с материалами и документами, обос-

новывающими присвоение наименования географическому объекту, в Федеральную

службу государственной регистрации, кадастра и картографии для проведения экс-

пертизы.

5. Внести изменения в учетные данные, вносимые в Единый реестр админи-

стративно-территориальных единиц Республики Дагестан, по указанным админи-

стративно-территориальным единицам (географическим объектам) после присвое-

ния им наименований Правительством Российской Федерации.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия, за исключе-

нием пункта 2.

Пункт 2 вступает в силу со дня присвоения наименования вновь образованной

административно-территориальной единице, указанной в пункте 1 настоящего

постановления.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

3. Аскендеров

г. Махачкала 30 ноября 2023 года № 696 - VII HC